



GRIGOKOLL® PRIMER X

Pigmentirani promotor prionjivosti na osnovi vode.



Opis proizvoda i područja primjene

GrigoKoll® PRIMER X je temeljni premaz spreman za upotrebu, pigmentirani promotor prionjivosti na osnovi vode, sastavljen od posebnih sintetičkih veziva u vodenoj disperziji i inertnih materijala birane veličine zrna. Koristi se kao promotor prionjanja na estrisima, žbukama i sustavima suhe gradnje na cementnoj i gipsanoj osnovi prije polaganja ljepljivih tvari GrigoKoll® i proizvoda iz linije BaseForte®, koji će se morati nanijeti nakon 2-3 sata i u roku od 48 sati od primjene sredstva GrigoKoll® PRIMER X a ne nakon toga. Uz to se može upotrijebiti kao promotor prionjivosti prije nego što se provede polaganje preko postojećih podova i obloga, uz prethodnu odgovarajuću kontrolu i pripremu površine.

Prednosti

- grub izgled
- povećana prionjivost za podlogu
- lakoća primjene
- idealno na starim slojevima sintetičkog ljepila

GRIGOKOLL® PRIMER X

Specifikacije

Površine, kako vodoravne tako i okomite, bez obzira na to jesu li na cementnoj ili na gipsanoj osnovi, prije polaganja sredstava za lijepljenje GrigoKoll® ili proizvoda linije BaseForte®, moguće je tretirati temeljnim premazom GrigoKoll® PRIMER X tvrtke Fornaci Calce Grigolin, proizvodom na osnovi veziva u vodenoj disperziji i silikatnog pijeska. Minimalna potrošnja tog proizvoda jednaka je 0,14 l/m².

Potrošnja i pakiranje

GRIGOKOLL® PRIMER X isporučuje se u pakiranjima od 5 kg i od 20 kg. Minimalna potrošnja tog proizvoda jednaka je 0,14 l/m².

Norme o konzerviranju

Osjetljiv na smrzavanje. Čuvati na temperaturi u rasponu između +5°C i +30°C u originalnim hermetički zatvorenim spremnicima. U tim uvjetima, trajanje uskladištenog proizvoda iznosi najmanje jednu godinu.

Priprema podloge

Površine koje se obrađuju moraju biti odležane, suhe, bez prašine i dijelova koji slabo prijanjaju. Za poravnavanje i ispunu nedostataka kao što su rupe, pukotine, procijepi ili napukline, prvo intervenirati odgovarajućim proizvodom ili reparaturnim mortom.

Priprema proizvoda

Proizvod spreman za upotrebu. Prema potrebi razrijedite GrigoKoll® PRIMER X s maks. 10-15 % u volumenu vode. Sve dobro promiješajte. Savjetuje se da ga neprekidno miješate tijekom primjene.

Primjena

Nanesite jedan premaz prikladno razrijeđenog sredstva GrigoKoll® PRIMER X uz ravnomjernu distribuciju proizvoda na površini. Proizvod je pigmentiran žutom bojom kako bi se povećala vidljivost tijekom primjene. Primjena sljedećeg proizvoda morat će se provesti nakon 2-3 sata i u roku od 48 sati od primjene sredstva GrigoKoll® PRIMER X, a ne nakon toga.

Važne napomene

GrigoKoll® PRIMER X nemojte nanositi na temperaturi okoline ili podloge nižoj od +5°C ili višoj od +35°C. Proizvod se mora nanijeti na suhe podloge na kojima razina vlage nije viša od 2,5%.

Alate i opremu operite odmah nakon upotrebe s vodom.

Proizvod ne zahtijeva primjenu oznaka opasnosti u smislu važećih zakonskih propisa.

Proizvode koristite sukladno važećim normama higijene i sigurnosti. Nakon upotrebe, spremnike ne odlažite u okolinu. Pustite da se ostaci dobro osuše i tretirajte ih kao poseban otpad. Kako biste dobili dodatne informacije, pogledajte sigurnosni list.

GRIGOKOLL® PRIMER X

KARAKTERISTIKE RADNIH SVOJSTAVA

Vrsta veziva	akrilni kopolimeri
Izgled	u obliku paste/hrapav/pigmentiran
Specifična težina (UNI EN ISO 2811-1) 25°C±2	1.490 ± 50 g/l
Viskoznost Brookfield (ASTM D2196) 25°C±2	7.000 ± 1.000 cP
Sadržaj hlapljivih organskih spojeva (DIR. 2004/42/ES)	Fiksirajući temeljni premazi Granične vrijednosti EU-a za potkategoriju h, tipa BA 30 g/l (2010) Ovaj proizvod sadržava najviše 30 g/l COV
Primjena	četka, valjak
Teorijska potrošnja	prib. 200 g/m ² (0,14 l/m ²)
Teorijska učinkovitost	7,1 m ² /l
Minimalno vrijeme čekanja za sljedeću primjenu	2-3 sata - ovisno o uvjetima u okolini

v. 10/2021

Navedeni podatki se nanosili na preskuse kontrole kakovosti u normaliziranih pogojima okoline. Pri praktičnoj aplikaciji na delovišću je moguće, da se zaradi pogoršanja delovanja lahko zaznajo bistveno spremenjene podatki, zato so podatki na listu zgolj okvirni, saj mora uporabnik vedno preveriti njegovo primernost za uporabo izdelka, pri čemer prevzame odgovornost, ki izhaja iz njegove uporabe. Fornaci Calce Grigolin S.p.A. si pridržuje pravico do izvedbe kakršnih koli tehničnih sprememb brez predhodnega obvestila.